

BTCC

“ 新手專享 ”

註冊並入金 BTCC，領取最高價值**17,500USDT**獎勵。
推薦好友還有更多返佣獎勵。



立即註冊/查看詳情

聯準會7月升息一碼至22年新高，受創最大的可能是台灣

原文：

<https://www.btcc.com/zh-TW/academy/financial-investment/fed-raises-rates-by-one-quarter-in-july>

美國聯準會（FED）在 27 日凌晨的 FOMC 會議上宣布升息一碼（0.25 個百分點），將利率拉升至 5.25 到 5.5%，創下 22 年以來新高紀錄。鮑爾在隨後的記者會上表示，不排除 9 月繼續升息，並提到 Fed 官員不再預測美國經濟會走向衰退。

不過有學者認為，當美國升息時，進口國將承擔經濟衰退的成本。雖然美國有機會維持微幅的經濟成長，但對於以台灣為代表的這些對美國出口的国家而言，可能面臨更大的經濟衰退風險。



如果您對該內容感興趣，可以透過 [BTCC 官網](#) 查看更多內容。

＼開戶送 10 USDT！／

[點擊此處開設 BTCC 帳戶](#)

美國聯準會宣布升息1碼

台灣時間 27 日凌晨，[美國聯準會 \(Fed\) 決議升息1碼](#) (0.25個百分點)，將基準利率調高至 5.25%-5.50%，創下22年以來新高紀錄，同時保留進一步升息選項。這是 Fed 自 2022 年 3 月以來第 11 次升息。

聯準會主席鮑爾重申，通膨回歸目標2%還有「長路要走」，今年預料不會降息。至於下一步怎麼走，聯準會主席鮑爾 (Jerome Powell) 在會後記者會守口如瓶，重申一切取決於經濟數據，9月升息或利率維持不變都有可能，例會前不會預做決定。

鮑爾表示，「所有這些資訊，會在我們進入那場會議時影響我們的決定。」「如果數據證明有必要，我們完全有可能在9月會議上再次升息。另外我也要說，我們有可能在那場會議上決定維持不變。」

本次會議未公布經濟與通膨預測。下一次會議將於 9 月 19 日至 9 月 20 日舉行，Fed 主席鮑爾 8 月底還將出席於傑克森霍爾 (Jackson Hole) 舉行的全球央行年會，有機會進一步說明 Fed 對未來利率路徑的看法。

》》》 [聯準會升息循環何時到頭？央行升息的原因是什麼？](#)

根據 CME Group 的 FedWatch 工具顯示，市場當前認為聯準會在 9 月繼續加息的概率為 22%，而保持當前利率水準的概率為 78%。

TARGET RATE (BPS)	PROBABILITY(%)			
	NOW *	1 DAY 25 7月 2023	1 WEEK 19 7月 2023	1 MONTH 26 6月 2023
500-525 (Current)	78.0%	0.0%	1.8%	22.0%
525-550	22.0%	78.7%	84.5%	67.6%
550-575	0.0%	21.0%	13.7%	10.4%
575-600	0.0%	0.3%	0.0%	0.0%

* Data as of 26 7月 2023 03:14:45 CT

\開戶送 10 USDT! /

[點擊此處開設 BTCC 帳戶](#)



[下載Android版](#)

[下載iOS版](#)

[台灣用戶專享優惠活動 \(10,055 USDT 交易大禮包\) <<<<](#)

FED升息後市場表現

美股三大指數在FED聲明出爐後在平盤上下狹幅波動，收盤時僅道瓊工業指數上漲82.05點，漲0.23%，連續第14天收高，打平1987年以來的連續上漲天數紀錄。

- 道瓊工業指數小漲82.05點或0.23%，收35520.12點
- [標準普爾500指數](#)小跌0.71點或0.02%，收4566.75點
- [那斯達克綜合指數](#)下跌17.28點或0.12%，收14127.28點
- [費城半導體指數](#)下挫55.89點或1.49%，收3699.37點



美國聯準會升息受創最大的可能是台灣

FOMC 在周三聲明中仍以「居高不下」來描述通膨，但對經濟成長情況的描述從「微幅」（modest）上調至「溫和」（moderate）。Fed重申，銀行體系「穩固且有韌性」，同時警告，今年初美國三大地區性銀行倒閉之後，授信緊縮料將對經濟造成壓力。

鮑爾另提到，雖然實現軟著陸仍有一大段路要走，但鑑於近來美國經濟展現韌性，Fed官員不再預測美國會走向衰退。

然而，中央大學台灣經濟發展研究中心主任吳大任指出，市場近來對降息的期待有點太樂觀，在地緣政治、僵固性通膨的影響下，美國下半年通膨疑慮沒有完全消除，通膨數據甚至有機會出現反彈情形，直言「即便聯準會不升息，今年也不會降息」，他判斷最快可能到明年第一季才有機會降息，除非美國經濟出現問題。

若聯準會貨幣政策態度如此，歐洲央行的立場也會差不多。當全球2大重要經濟體還在升息循環時，對全球消費持續產生影響。

過去市場都判斷美國這次的嚴重通膨與70年代類似，都是供給面出問題引發的通膨。但吳大任表示，如今與當時最大的不同在於，70年代美國進口依賴程度非常小、「自產自銷」，升息使家庭消費改變時，產業就會直接受到嚴重衝擊、影響美國經濟成長。

但如今，吳大任指出，美國進口總額高達3兆美元，當升息造成家庭消費下降時，影響的多是進口產品。現在美國家庭經濟惡化、減少消費支出，影響購買進口產品的動能，對美國本身影響程度大幅降低，因此有機會避免衰退。

不過，**受創最大的反而是出口至美國的亞洲國家，尤其對出口美國依賴性很大的台灣。**吳大任表示，美國持續升息使台灣出現經濟衰退的可能性攀升，等於「我們是在幫美國企業承擔升息成本」。

因此吳大任認為，對於台灣出口產業來說，今年要好轉恐怕不易。他進一步指出，雖然第4季出口總額有機會因傳統旺季止跌、有轉成長的可能性，但幅度不會很高。

在升息的壓力下，美國要恢復以往的消費熱潮並不容易，甚至可能出現家庭經濟惡化更嚴重的情形，因此他預期台灣今年出口外銷的「最差情形」，恐要面臨4個季度都衰退的窘境。

\ 開戶送 10 USDT! /

[點擊此處開設 BTCC 帳戶](#)

更多相關報導請看：

[聯準會宣布暫停升息！暗示今年再升兩次，比特幣跌破2.5萬](#)

[Fed 12月升息兩碼 | 鮑爾放鷹，致美台股市連袂走低，美元有撐](#)

[美國CPI降溫引爆大行情：聯準會「鷹鴿大戰」將更激烈](#)

[FOMC最大看點：鮑威爾是否會暗示放緩升息步伐？](#)

[Fed將於3日公布加息資訊，回顧每次FOMC後比特幣的價格變化](#)

.....

想了解更多有關區塊鏈和金融的資訊，可以進入 [BTCC 學院](#) 及 [資訊](#) 頁面進行查看。

BTCC 註冊優惠活動

註冊後即可獲得 10 USDT 贈金，再加入官方 LINE 參加活動可獲得額外 10 USDT 贈金。新用戶註冊後 7 天內入金，贈金最高 10,055 USDT! 趕快開始註冊吧!

更多優惠內容：[關注 BTCC 活動中心](#)

註冊 BTCC 贏10,055U 豐厚贈金 (入金活動)

關於 BTCC

- 安全性高，已獲得美國、歐洲、加拿大等地監管牌照
- 無資金費率
- 10到150倍靈活槓桿
- 交易費低至 0.03%
- 行業領先的市場流動性，交易深度大
- 提供通證化代幣（貴金屬、美股、台股）
- 24 小時線上真人客服
- 每月提供大量福利活動

立即註冊 BTCC 帳戶